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Név: Neptun-kod: Gyak. vezetd:

A megoldasokhoz adjon magyarazatot! Az utolsé harom feladatbél legalabb
9 pontot el kell érnie! Minden feladat 10 pontot ér.

Y+ 2x
2z
u = y/x helyettesitést!)

2
1. Oldja meg az y' = ) , y(1) = 0 kezdetiérték-problémat! (tipp: alkalmazzon

4
2. Oldja meg az alabbi differencidlegyenletet: y”+—-y' = z. (tipp: redukélja az egyenlet
x
rendjét!)
3. Oldja meg az alabbi kezdetiérték-problémat: y” + 4y’ + 4y = 0, y(0) =0, 3/(0) = 1.
4. Fgy tizenkét taga eskiidtszék dont a vadlott biinosségérsl. Ha a vadlottat legalabb
nyolcan b&nosnek nyilvanitjak, akkor az eskiidtszéki dontés az, hogy a vadlott bi-
nos, egyébként a dontés az, hogy artatlan. Tegyiik fel, hogy a tagok mindegyike a
tobbiektsl fiiggetleniil p valoszintiséggel dont helyesen. Mi a valoszintisége, hogy az

eskiidtszék helyesen dont, ha a vadlott a) biinds; b) artatlan? (tipp: milyen eloszlast
kivet a helyesen dontd birdk szama? )

5. Egy adott utszakaszon a heti balesetek szama &atlagosan 3.2. Mi a valoszintisége,
hogy egy adott héten

a) legalabb 3 baleset torténik?
b) legalabb 3 baleset torténik, feltéve, hogy tortént baleset?

(tipp: milyen eloszlast kovet a heti balesetek szama? )

6. Egy normalis eloszlasa X valoszintiségi valtozo varhato értéke 10, szorasa 4. a) Mi
az a értéke, ha P(X > a) = 0.17 b) Mivel egyenls P(|X — 10| < 4)7

* * *

7. Egy X valoszintiségi valtozo stiriiségfiiggvénye f(x) = 2e72%, z > 0. a) Mivel egyenls
P(X > 2)? b) Mivel egyenls P(X > 4|X > 2)7 (tipp: milyen nevezetes eloszlasi az
X7?)

8. Egy daru maximalis teherbirasa 9800 kg. Egy szallitmany érkezik, melyben 49 doboz
talalhato. A tapasztalat szerint az ilyen dobozok stlya atlagosan 205 kg, a dobo-
zok sulyanak szorasa 15 kg. Ezek alapjan mi a valdszintisége, hogy a daru egyben
felemelheti a szallitméanyt? (tipp: alkalmazza a centralis hatareloszlas-tételt!)

9. Oldjameg az 2'+z+y' +y =0, x4y = 0,2(0) = 5,y(0) = 1 kezdetiérték-problémat!



